

亲情

龙湖中学八(2)班 胡铭楠

亲情是什么?它仿佛一棵枝干粗壮、枝繁叶茂的大树,树叶紧紧地挤在一起,在风的吹动下,欢声笑语。纵然日落月升,溪水远流,这棵树依旧如此。亲情是一杯美酒,滋润着人们干燥的喉咙;亲情是一首诗,陶醉着人们的心灵;亲情是一首曲子,谱写着欢乐的人生……亲情是宝贵的,拥有亲情是最幸福的。

当我们早上匆匆忙忙地从床上爬起时,是谁已经为我们做好了可口的早餐?当我们背上书包急急地走出家门时,是谁的身影徘徊在窗前张望?当我们带着一身疲惫回到家时,是谁早已为我们做好了饭菜?当我们挑灯苦读到深夜时,又是谁悄悄地在桌角放上一杯牛奶?是什么样的人才能做得这么多却不求一点回报呢?是妈妈。

从小到大,妈妈一直是我们身边最亲最爱的人。她,嘘寒问暖,知冷知热。在我们还不会清楚地表达自己的愿望时,妈妈总能猜懂我们的心思;当我们想学说话时,妈妈就会不厌其烦地教我们牙牙学语;当我们还没有能力保护自己时,妈妈义无反顾地用那博大无私的爱为我们遮风挡雨;当我们自认为

已经长大不需要她的庇护时,妈妈默默注视着我们;当我们开心的时候,妈妈用明亮的眸子微笑地看着我们;当我们难过的时候,妈妈明知道自己帮不了什么忙却还是陪着我们一起忧伤……妈妈为我们做的太多太多,可是她却从来没有要求任何的回报,这是一种多么广博多么无私的爱啊!

从古至今,多少文人墨客歌颂过母爱的伟大,它赐予了我们多少不能忘却的东西,我们从那里得到的远远比付出得多。从妈妈那里,我们学会了宽容,学会了理解,学会了广博,学会了为他人着想,可是我们又曾为妈妈做过什么呢?难道我们就这样心安理得地接受着妈妈无偿的爱吗?我们不应该做些什么让妈妈开心,让妈妈骄傲的事吗?妈妈其实不需要华丽昂贵的首饰,也不需要价值不菲的礼物,也许,一枝初叶蓓蕾的康乃馨,一块干净整洁的桌布,一张纯洁无邪的笑脸……便能让我们倍感欣慰。因为——孩子长大了,懂得如何疼妈妈了。

听过高尔基说:世界上的一切光荣和骄傲,都来自母亲!

指导老师:李灵君



▲ 民生中学一(1)班 卢艺瑄

感恩的心

淮师附小本部校区 三(1)班 顾梦

那是我刚上小学时,一次爸爸外出学习,到傍晚了还没有回来。我就打电话问他到哪儿了,爸爸说快到家了。我问他吃饭了吗?他说没有。挂断电话,我想:爸爸学习了一整天,现在肯定饿了,要不我给爸爸泡一袋方便面吧?说干就干,我打开方便面桶,倒入开水,再把面盖起来……爸爸回来一定会表扬我乖巧懂事的,我简直要把耳朵竖起来听了,可是爸爸熟悉的脚步声还没有传来。

时间一分一秒的过去,深秋天气,已有些冷,我心里很是着急,担心面凉了,怎么办呢?有了,听说把东西放进被子里可以保温,我就把方便面放进了被窝里。

终于,熟悉的声音响起,我从沙发上跳了起来,跑去给爸爸开门。爸爸微笑着看着我,我说爸爸你在门口等等,就跑进卧室把方便面端了出来。谁知爸爸的脸一下子拉了下来:“晚上做饭了,你怎么还吃方便面呀?”我摇摇头,爸爸接着问:“你怎么把床弄脏了呀?”原来,爸爸看到床单上滴上了油。

我的情绪从迎接爸爸回来时的开心,一下子变成满肚子的委屈,眼泪在眼眶里打转转:“爸爸,我是听说你还没有吃饭,给你泡了一碗面,又害怕凉了,才放到被窝里保温的。”

爸爸先是一愣,脸色由阴转晴,他紧紧地抱住我说:“对不起好孩子,爸爸错怪你了,谢谢你……”

别离

淮师附小本部校区 六(2)班 陆曼泽

长亭外,古道边,芳草碧连天……

我记得那是一个人秋的傍晚,夕阳西下,阳光不舍地告别大地。我一个人靠在椅背上,看着窗外那远去的夕阳,内心一片惆怅。

光阴似箭,转眼间我的小学生涯就将画上一个句号了。明年的这个时候,我已经是七年级学生了。心中虽有千言万语没来得及说,就将成了回忆……

和你相处的日子如轻烟,被微风吹散了,没有一丝痕迹;与你相伴的日子如薄雾,被初阳蒸融了,没有一点影子。在没有你的日子中,我又能做些什么呢?只有回忆罢了,只有留恋罢了。

还记得那次科技艺术节吗?那次,我组建了一个“高空投蛋小组”,你也加入了。最初,我们的工作进行得十分顺利,我也有点骄傲。但是我们做着做着,就逐渐发现最初设计的方案有误。我们不得不修改方案,但是由于时间紧张,重新拟定方案又需要很长的时间,眼看比赛时间一步步临近,我的心中焦急万分,却不知该怎么办才好。

这时你走了过来,仿佛一眼就看穿了我的心思,笑着对我说道:“你在担心比赛的事

情吧!没关系,我已经想好了。你看,我们可以把棉花放在这里……”你边说边比划着,听完你的建议,那一刻我豁然开朗。是你的雪中送炭,不但解决了我的燃眉之急,还激发我一个又一个新的灵感。接下来,我们一起思考、一起动手、一起行动。有遭遇挫折的苦恼,有攻克难关的欢笑!从那时起我就在心中认定无论如何,你都是我不离不弃的好兄弟。

后来,在你的鼎力相助下,在我们的共同努力下,我们设计的“高空投蛋器”不仅取得了实验的胜利,而且还成功获得了年级总分第一名的好成绩!

有你相伴,总有那么多难忘的时刻:每当我骄傲时,你都会提醒我要谦虚;每当我伤心时,你都会过来安慰我;每当我开心时,你会陪伴我。然而如今,这些往事只会出现在回忆中了。每每想到这里,我不禁头涔涔而泪潸潸了!

古人常说:“莫愁前路无知己,天下谁人不识君?”“海内存知己,天涯若比邻。”我也真诚地祝福你能在新的班级、新的集体中找到“知己”。当然,无论我们距离有多远,我们都是永远的“好兄弟”!

长亭外,古道边,芳草碧连天……